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2009 szeptember 19-én Bőszénfán tartottuk, 
három órás időtartamban éves rendes Küldött 
Közgyűlésünket, amely egyben az egyesület 
15 éves évfordulója is volt. 

Gyenesei István az egyesület elnöke az első na-
pirend keretében beszámolt az elmúlt évben 
végzett munkáról  és megemlékezett a 15 évről.

 
Sikeres 15 év áll mögöttünk

Beszámolójában elhangzott, hogy a Somogyért 
Egyesület az ország egyik legismertebb és legsike-
resebb civil szervezete. Értékek létrehozásáért és 
az élhető élet megteremtéséért dolgozott és dolgo-
zik.
109 fő alapította az egyesületet, amelynek je-
lenleg 2299 tagja és 1916 pártoló tagja van. 
Sokéves tapasztalat, hogy a jobb és baloldali 
érzelmű embereket egyaránt tömörítő Somogyért 
Egyesületből az éppen megerősödő politikai erők 
ráhatására néhányan kilépnek, átigazolnak.  Az 
elmúlt 12 hónapban 4 fő lépett ki, ugyanakkor 
a taglétszám 103 fővel, a pártoló tagok száma 
pedig 96 fővel nőtt. E közben 105 testvérszer-
vezetünkkel működünk együtt.

15 éves színes tevékenységünknek hosszú a 
sora. Csak néhányat ragadjunk ki. Jótékonysági 
adományozás: tankönyvtől a ruháig, élelmiszertől 
a bútorig, számítógéptől a kórházi ágyakig.

„Somogy azé aki szereti”  
                                                                                   

Tájékoztató  
a Somogyért Egyesület 2009 évi Küldött Közgyűléséről és a 15. éves születésnapi megemlékezésről

Kulturális és sportrendezvények támogatása. 
Beteg gyerekek kórházi látogatása és állami 
gondozottak segítése. Politikai vitafórumok és 
törvényelőkészítő viták szervezése. Rendkívül 
sikeres véradó akciók szervezése. 
14 év alatt, 11 témában, 290 alkalommal sokakat 
érintő kérdésekről esti beszélgetéseket tartottunk. 
A működési feltételek biztosításával támogatjuk 
a somogyi egyetemistákat segítő alapítványt, 
amellyel 13 év alatt, 11.954 diáknak, 122,6 millió 
forintot juttattunk. 
A Nemzeti Civil Alapprogram regionális 
működtetésében meghatározó szerepet töltünk be. 
Az Örökségünk Somogyország Kincse elismerés 
ötletgazdái mi voltunk. Nevünkhöz kötődik a 
Különleges Asztali Örömök Somogyban gasz-
tronómiai rendezvénysorozat elindítása, a Megye-
háza Címertermének gondolata, a  Megye-Város 
Közös Alap létrehozásának kezdeményezése, 
vagy az országosan elterjedt  „ szépkorúak „  kife-
jezés meghonosítása. 
De komoly figyelemfelhívó hatása volt tiltakozó 
aláírásgyűjtési akcióinknak a vasútvonalak meg-
szüntetése és a kisposták bezárása ellen.

Egyesületünk sikere, hogy az elpártosodó világ-
ban a Somogyért születésétől fogva a megye 
egyik legerősebb önkormányzati frakcióját 
adja. 

Hangsúlyosan került kiemelésre, az is hogy az 
egyesület megosztására törekvő külső hatá-
sok ellenére ( amelynek egyik formája a meg-
ye képviselők leszakítása )  erősödött belső 
egységünk és méltósággal éljük meg ezeket a 
méltatlan helyzeteket. 

A hozzászólók sikernek nevezték, hogy az 
egyesület minisztert tudott adni az országnak. 
A Somogyért Egyesület ezáltal ismertebbé és 
népszerűbbé vált nem csak Somogyban de az 
országban is.
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A  Küldöttek  a második napirend során 
meghatározták a következő időszak feladatait.

Így többek között:  
- Egy abnormális világ kihívásaira normális vála-
szokat kell adnunk. 

- Erősíteni kell az egyesület választókerületi kap-
csolatait.  Meg kell újítani, vagy adott esetbe meg-
alakítani a települési  csoportjainkat.

A Küldött Közgyűlés. több olyan társadalmi 
problémát vitatott meg, amelyekről állásfogla-
lást is hoztunk: 

         - Elfogadhatatlan hogy a  LEADER program 
a hivatali bürokrácia útvesztőiben durva torzulá-
sokat szenvedett
 
         - A Küldött Közgyűlés kéri a megye 
országgyűlési képviselőit, hogy ne támogassák az 
önkormányzati költségvetési keret csökkentését.

          - Hibás gondolkodásnak tartjuk a falusi 
vendéglátás megadóztatásával és az üdülőhelyi 
díj állami kompenzáció csökkenésével kapcsola-
tos terveket.

         - A helyi társadalom és az önkormányzatok 
tevékenységének  részévé  kell  tenni  az ifjúság-
centrikus gondolkodást és cselekvést. Nagyobb 
teret kell kapjon az ifjúság nevelésében az erkölcs 
és hitoktatás. 

    - Támogatjuk a községi önkormányzati 
rendőrségek létrehozását.

      - Elfogadhatatlannak tartjuk a vasútvona-
lak megszüntetésével kapcsolatos elképzelések 
visszatérő lebegtetését, a somogyi vasúti közle-
kedés megkurtítását.

         - Támogatjuk, hogy az egészségügybe von-
janak be többletforrást.

A 2010 évi országgyűlési és önkormányzati 
választásokkal kapcsolatban az alábbi döntés 
született:
   
  - A Somogyért Egyesület mint jelölő szervezet 
a jövő évi országgyűlési képviselő választá-
sokon sem vesz részt, ugyanakkor támogatja a 
Somogyért Szövetség jelöltjeit így Gyenesei 
Istvánt, aki újra a somogyi 6.számú választó-
kerületben fogadta el a szövetség felkérését.

15 éve felelőséggel

     - Az önkormányzati választáson a hagyo-
mányoknak megfelelően a Somogyért Egyesület 
önálló megyei listát állít. 

A közgyűlés végén Németh Lajos az egyesület el-
nökségének és megyei frakciójának tagja valós 
indokok nélkül bejelentette az egyesületből 
való kilépését. Politikai pályafutását a Fidesz-
ben kívánja folytatni. A megüresedett elnökségi 
helyre Halászi Attilánét Nemesdéd polgármesterét 
választottuk meg

Gyenesei István zárszavában kiemelte: 
„ A jövőben is a megyében lévő közösségek 
élhető életének megteremtéséért dolgozunk és 
valljuk, hogy Somogy azé aki szereti”.

Stikel János
titkár, elnökségi tag


